
 

 

 

Sporten in Someren 

De zomervakantie is voorbij  voor sportverenigingen betekent dit vaak de start van een nieuw seizoen. 

 

 

Anders, namelijk: 
 Behendigheid met hond 

 Bespelen van een blaasinstrument 

 Bewegen in water 

 Biljart 

 Bootcamp 

 Bridgen 

 Fietsen 

 Golf (7x) 

 Golf en pilates handboogschieten 

 Korfbal (2x) 

 Korfballen 

 Mennen, zeilen 

 Mountainbike 

 Niet meer mogelijk 

 Paardensport 

 Paardrijden 

 Petangue 

 Racefiets en mountanbike 

 Recr.fietsen 

 Schietsport (3x) 

 Spinning steppen bootcamp 

 Surfen/berkendonk 

 Taekwondo 

 Tennis (5x) 

 Tennis, 

 Wandelen 

 Wekelijksegymclub en dagelijks oefeningen 

 Windsurfen 
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1. Welke sport beoefent u? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

(n=203) 
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 Yoga (6x) 

 Zaalvoetbal (2x) 
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Toelichting 
1 keer per 
week 

 Ik plan mijn wandelmomenten niet, maar kies er bv voor om wandelend 
boodschappen te doen. 

 
2 keer per 
week 

 Eigenlijk wel vaker, als je het uitlaten van d`n hond mee telt. 

 Vaste dagen in de week. 
 

Weet niet  1 uur zaalvoetbal en wandelen in de bossen minimaal 1 keer 

 1x per 2 weken 
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1.1 Hoe vaak sport u gemiddeld per week? 
(n=153) 
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Toelichting 
1 uur - 1,5 
uur 

 Pilates 2x per week 1 uur, golf minimaal 1x per week 2,5 uur 9 holes of meer en 
afhankelijk van wedstrijden 3D handboogschieten schieten volle dag 

 Zondags vriendengroep voetballen 
 

1,5 uur - 2 
uur 

 Werk, sport en hobby in een. 
 
 

Meer dan 
2 uur 

 Twee keer rondje Someren lopen 
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1.2 Hoeveel uur sport u gemiddeld per keer? 
(n=152) 
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Anders, namelijk: 
 Geen idee 

 Leeftijd,Desinteresse 

 Mantelzorger 

 Momenteel geen prioriteit 
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 Anders

1.3 Waarom sport u niet? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

(n=45) 
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De gemeente Someren telt tientallen sportverenigingen. 

 

 

Toelichting 
Ja  Ja gymclub 

 
Nee  Beoefen in Geldrop de hondensport 

 Ik sport bij een fysiotherapeut. 

 Is financieel niet helaas niet mogelijk 

 Loop alleen 3 x per week! 
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2. Bent u bij een sportvereniging in de gemeente Someren 
aangesloten? 

(n=199) 
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Toelichting 
Nee, ik mis:  Een tweede dansschool 

 Hockey 

 Iets voor moeders, wat niet veel kost en een goede Workout biedt 

 Overdekt zwembad, 

 Padel 

 Sporten voor 50 plus in avonduren 

 Wielrennen 

 Zie punt 4 
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3. Bent u tevreden over het aanbod aan sportverenigingen in 
uw dorp? 

(n=198) 
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In hoeverre bent u het (on)eens met de volgende stelling? 

 

 

(Leesinstructie: met sportaccommodaties bedoelen we gelegenheden waar sporten uitgeoefend 
kunnen worden zoals bijvoorbeeld sportvelden  gymzalen  zwembaden  fitness  etc.) 
 

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

 Wellicht zelfs teveel. Veel accommodaties voor een relatief kleine groep 
inwoners. 

 
Mee eens  Diepsteeckel volgend jaar weer 1 mei open doen 

 Someren is een dorp. Je kunt niet alle voorzieningen hebben. Tevreden met wat 
er is 

 
Neutraal  Mooi klein voetbalveld zonder brandnetels er om heen zou fijn zijn, en struiken 

zonder doorns dan is de bal niet zo vaak kapot 
 

Mee oneens  Openbaar binnen zwembad 
 

Weet niet  Ik woon hier nog niet zo lang en moet me er nog beter in verdiepen. Ik ben nog 
nooit in een sportaccomodatie geweest buiten voetbal. 
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4. ‘In de gemeente Someren zijn voldoende 
sportaccommodaties’ 

 (n=198) 
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4.1 Kunt u kort toelichten waarom u het (zeer) oneens bent met de stelling? 
 Bij het korfbal moet je in de winter een sportzaal huren. Gelukkig lukt dit bij het varendonck 

maar het is wel altijd wat lastig omdat er meerdere verenigingen gebruik van maken. Het zou 
mooi zijn dat we een heel groot sportcomplex van zalen hadden. 

 Geen groot binnenzwembad waar je baantjes kunt zwemmen 

 Geen openbaar binnen zwembad 

 In de kerkdorpen is het aanbod heel beperkt. 
Voetbal en tennis.  En wat senioren sport vanuit eigen initiatief.  Dat is erg weinig. 
Er moet veel vanuit persoonlijk initiatief opgezet worden 

 Wat betreft sporthallen zijn er weinig mogelijkheden om nog extra uren te plannen (in de 
avonduren) 
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Toelichting 
Neutraal  De weg naar de potacker mag beter. Zeker met alle fietsers, wandelaars en auto`s. 

 Ik ken niet alle accommodaties 
 

Weet 
niet 

 Met mijn (zie punt1.2) sport ik individueel en zonder gebruik te maken van de van de 
sportaccommodaties. 

 

 

  

5% 

55% 

23% 

4% 
0% 

13% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Zeer goed Goed Neutraal Slecht Zeer slecht Weet niet

5. Wat vindt u van de kwaliteit van de sportaccommodaties 
in de gemeente Someren? 

(n=197) 
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In hoeverre bent u het (on)eens met de volgende stellingen? 

 

 

Toelichting 
Mee eens  Behalve het zwembad 

 
Neutraal  Sportverenigingen in staat moeten zijn om 'eigen broek' op te houden. Gemeente 

kan geld beter besteden aan kinderen en/of ouderen die moeite hebben met rond 
te komen. Laag inkomen of schuldsanering. Iedereen mag meedoen en deelnemen 
en dit zou niet afhankelijk van inkomen moeten zijn. 

 
Mee 
oneens 

 Als ze rond kunnen komen inclusief onderhoud dan is het niet nodig. 

 Wij betalen aan belastingen bij gemeente en het rijk al meer dan genoeg zodat er 
van gemeente en rijk ook wel iets terug mag worden verwacht in de vorm van 
subsidie 

 Zonder subsidies hogere sportvereniging contributies, wat wellicht voor (zeker 
lagere inkomens) onbetaalbaar word, en is dan enig zins tegenstrijdig te noemen 
i.v.m. gemeentelijk (landelijk) stimulerend beleid van: we moeten meer bewegen. 

 
Zeer mee 
oneens 

 Met name sporten voor de jeugd moet gesubsidieerd worden! 

 Sommige verenigingen hebben niet zo veel leden omdat bv de sport minder 
populair is. Het mag niet zo zijn dat het hierdoor bv verdwijnt. Sporten die minder 
populair zijn, zijn ook belangrijk 

 Vooral jeugdsport subsidieren, met name de klrinere verenigingen 

 Zonder subsidie zal bij veel verenigingen de contributie te hoog worden en zal er 
een grote drempel zijn 

 
Weet niet  Zal moeilijk zijn maar dat verenigingen samen een kantine of een pand delen is wel 

prettig werkt in meer gemeentes eventueel verplichten bij de donk zou dat mooi 
gerealiseerd kunnen worden 
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6. ‘Alle sportverenigingen in Someren moeten rond kunnen 
komen, zonder gebruik te maken van subsidies van de 

gemeente’ 
(n=197) 
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Toelichting 
Mee 
eens 

 Maar dit is geen taak voor de gemeente alleen. Opvoeders, Ouders, leerkrachten, 
jeugdwerkers etc horen ook een rol te spelen om sport of bewegen en gezond zorgen 
voor je zelf de juiste aandacht krijgt. Volgens mij hoort je zelf en elkaar gezond 
houden meer aandacht te krijgen op school 

 Schoolzwemmen, subsidie als mensen contributie niet kunnen Betalen 
 

Neutraal  Dan wel alleen in een faciliterende rol. Sporten is een verantwoordelijkheid van de 
inwoners zelf. Dat geldt ook voor vrijwilligerswerk en inzet voor verenigingen. 

 Eigen verantwoording 
 

Mee 
oneens 

 Dat is helemaal geen taak van de gemeente. Inwoners moeten zelf gezonder, 
actiever willen leven. Begin bij meer bewegen en gezonder eten. En dat moet je toch 
echt zelf regelen. 

 Dat ligt allereerst aan het g gezin. 

 Mensen die graag sporten doen dat waarschijnlijk al. Hoeft gemeente niet aan bij te 
dragen. 

 Mensen moeten zelf inzet en motivatie hebben om te sporten anders houden ze het 
niet vol. 

 Niet de taak van de gemeente. Kunnen en moeten inwoners zelf beslissen 
 

Weet 
niet 

 Weet niet of er ambtenaren daar voor geintresseerd zijn verder wel is de gemeente 
verplicht om dat te proberen en locatie samen delen om de kosten te beperken 
nederland is toch al een subsidie land kan someren misschien zich onderschijden en 
misschien met een burgerpanel om te kijken hoe het eventueel zou kunnen 
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7.  ‘De gemeente moet een actieve rol vervullen om haar 
inwoners (jong en oud) aan het sporten te krijgen’ 

(n=197) 
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Toponderzoek 
 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 40 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

